
08-17 石巻式キックベース大会保護者向けアンケート調査統計(回答 27 人) 

 

[子どもの放課後活動のより良い環境を構築するための資料として利用させていただき

ます。ご協力ありがとうごいます。] 

 

 

① 今回のプログラムに参加された方は？ 

＜年長児の(男・女) ・ 小学  年生の(男・女)です＞ 

 
 

 

 

② 今、お住まいの形態を教えて下さい。 

＜自宅 ・ 仮設住宅 ・ 市営、県営アパート ・ 民間アパート＞ 
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③ 震災前と比べて子どもの遊ぶ広場など戻りましたか？ 

＜震災前のようになった ・ 震災前よりも良くなった ・ 遊ぶ場所が少なくなった ・ 遊ぶ

友達が少なくなった＞ 

 
 

 

④ お住まいの近くに遊び場や遊ぶ広場などがありますか？ 

＜あります ・ ありません＞ 
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⑤ 屋外で遊びや運動など行っていますか？  

＜友達とよく遊ぶ ・ 時々、遊ぶ ・ あまり遊ばない＞ 

 
 

＊遊んでいる・運動している方は、⑥に進んで下さい 

＊あまり運動しない・遊ばない方⑦に進んで下さい 

 

⑥ どこで遊びや運動をしますか？ ＊複数選択可 

＜近くの広場  ・ 近くのお店 ・ 友達の家 ・ 自分の家 ・ ゲーム店 ・ 通っているスポー

ツ団体＞ 
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⑦ あまり遊ばない、運動などしない理由を教えて下さい ＊複数選択可 

＜自宅にいる方が好き(自宅で勉強・友達と遊ぶ・TV ゲームなどしている) ・ 知っている

友達がいない ・ 運動、スポーツが不得意のため ・ 近くに遊び場や広場がないから＞ 

 
 

 

⑧ 遊び・運動・スポーツなど身体を動かすことが好きですか？ 

＜好き ・ 普通 ・ 嫌い> 
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⑨ 今日のプログラム参加は、お子様を見て楽しそうでしたか？ 

＜楽しそうだった ・ まあまあ楽しそうだった ・ 楽しそうではない ・ わからない＞ 

 
 

⑩ 運動・スポーツをすることで、何を期待しますか？ ＊複数選択可 

＜身体運動は、成長に必要である ・ 運動動作の習得 ・ 体力の向上 ・ 集中力 ・集団行動

の観点から良い ・ コミュニケーション力の向上 ・ 相手(他の子ども)を意識、認識能力＞ 
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⑪ これからも、今日のようなプログラムに参加してみたいですか？ 

＜参加してみたい ・ わからない ・ 参加したくない＞ 
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